
В Шушенском районе следователи устанавливают обстоятельства смерти двухлетнего мальчика, получившего термические ожоги

21 апреля 2015 года в следственные органы поступило сообщение о наступлении смерти двухлетнего мальчика в больнице города Красноярск. По данному факту следственным отделом по Шушенскому району Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 16 апреля около 21 часа двухлетний ребенок, находился дома с матерью в селе Каптырево Шушенского района. Когда мать вышла в соседнюю комнату, мальчик опрокинул на себя кастрюлю с супом, стоящую на плите, в результате чего получил термические ожоги. Рейсом санитарной авиации малолетний с ожогами третьей степени был доставлен в Красноярскую краевую клиническую больницу, где 20 апреля скончался. В настоящее время все обстоятельства произошедшего устанавливаются. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/918111>